О результатах  плановой проверки целевого использования межбюджетных трансфертов, предоставленных из областного бюджета на обеспечение бесплатного проезда детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, обучающихся в муниципальных образовательных учреждениях, на городском, пригородном, в сельской местности на внутрирайонном транспорте (кроме такси), а также бесплатного проезда один раз в год к месту жительства и обратно к месту учебы и их распределение между муниципальными районами (городскими округами) в  2011 году Муниципальным казенным учреждением «Средняя общеобразовательная школа №14» и Муниципальным казенным учреждением «Средняя общеобразовательная школа №19»
Финансовым отделом администрации Городского округа Верхняя Тура
30 марта 2012 года завершена плановая проверка целевого использования межбюджетных трансфертов, предоставленных из областного бюджета на обеспечение бесплатного проезда детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, обучающихся в муниципальных образовательных учреждениях, на городском, пригородном, в сельской местности на внутрирайонном транспорте (кроме такси), а также бесплатного проезда один раз в год к месту жительства и обратно к месту учебы и их распределение между муниципальными районами (городскими округами) в  2011 году Муниципальным казенным учреждением «Средняя общеобразовательная школа №14» и Муниципальным казенным учреждением «Средняя общеобразовательная школа №19».

В ходе проверки установлено следующее.

В нарушение п.4 главы 3 предельных тарифов на перевозку пассажиров, утвержденных Постановлением РЭК Свердловской области от 28 мая 2008 года №75-ПК, в расчете стоимости проездного билета неверно определено количество поездок совершаемых школьниками, не согласовывалось главой Городского округа Верхняя Тура. 

Также право на  бесплатный проезд детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, образовательные учреждения реализовывали  только в рамках учебного года.

Результаты проверки доведены до сведения главного распорядителя бюджетных средств,  рекомендовано   рассмотреть вопрос о привлечении  к дисциплинарной ответственности лиц, виновных в нарушениях законодательства.

