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624300, г. Кушва

ул. Красноармейская, д.9, 

т. (34344) 2-62-41
Еще раз о «серой» зарплате.

Легализация заработной платы – тема, которая приобретает сегодня особую значимость. 


Напомним, что пенсия гражданина напрямую зависит от его заработной платы. Основу будущей трудовой пенсии работника закладывает работодатель, который ежемесячно уплачивает в Пенсионный фонд России страховые взносы за своего сотрудника, тем самым формируя его пенсионный капитал. К сожалению, есть работодатели, которые стремятся сэкономить на страховых взносах в Пенсионный фонд. В этих случаях деньги на пополнение «пенсионного» счета работника не поступают. В настоящее время выплата «серой зарплаты» осуществляется во многих регионах России. Использование наемного труда без оформления трудовых отношений содержит в себе угрозу достойному пенсионному обеспечению.


Получая «зарплату в конверте», граждане, лишают себя социальных гарантий: заслуженного пенсионного обеспечения, права на оплачиваемый отпуск, декретных пособий по уходу за ребенком и многого другого. Также, они не смогут официально подтвердить размер получаемых доходов в случае обращения за получением кредита, ипотеки или возмещения средств на лечение. Поэтому, каждый работник имеет право потребовать от руководства предприятия, в котором работает, исполнить обязанность по уплате страховых взносов на обязательное пенсионное страхование или обратиться в суд с заявлением по поводу защиты его пенсионных прав.


Управление ПФР в городе Кушве и городе Верхней Туре Свердловской области рекомендует гражданам при трудоустройстве уточнять у работодателя, уплачивает ли он за работников в полном объёме страховые взносы на обязательное пенсионное страхование. Периодически проверять состояние своего пенсионного счета, обратившись в ПФР по месту жительства, либо воспользоваться электронным сервисом «Личный кабинет застрахованного лица» на сайте Пенсионного фонда: https://www.pfrf.ru

Чем раньше люди поймут важность официального трудоустройства, сформируют у себя неодобрительное отношение к работодателям, выплачивающим «серую» зарплату, тем грамотнее смогут выстроить свои трудовые отношения, результатом которых в будущем и станет их пенсия.


Решение проблемы выплат «серых зарплат» возможно лишь при активном содействии граждан, а так же в осознании социальной значимости данного вопроса. Поэтому, Управление призывает всех заинтересованных лиц в случае обнаружения и явного нарушения прав граждан в данной сфере, обращаться в Управление ПФР по адресу: г. Кушва, ул. Красноармейская, 9. Сообщить о недобросовестном работодателе можно по телефону 8 (34344) 2-50-07.

Контактный тел. (34344) 2-50-07

