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Протокол публичных слушаний

по проекту бюджета Городского округа Верхняя Тура на 2016 год.

 Дата проведения: 26.11.2015 г.

 Время проведения:  18:00 ч.

 Место проведения: Актовый зал администрации Городского округа Верхняя Тура ул.Иканина, д. 77.

Открывает и проводит публичные слушания заместитель главы администрации Щербакова Е.В. 

Повестка слушаний: проект бюджета Городского округа Верхняя Тура на 2016 год.

На внесение предложений и пожеланий отводится по 5 минут.
Всего на слушаниях присутствует 43 человека.
Председательствует на слушаниях Щербакова Елена Владимировна – заместитель главы администрации Городского округа Верхняя Тура.
Председательствующий объявил, что публичные слушания проводятся в соответствии с Федеральным Законом 131-ФЗ от 06.10.2003г. «Об общих принципах организации  местного самоуправления в Российской Федерации», согласно статьи  21 Положения "О бюджетном процессе в Городском округе Верхняя Тура", утвержденного решением Думы Городского округа Верхняя Тура от 15.07.2015 N 46 и Положением «О порядке организации и проведении публичных слушаний в Городском округе Верхняя Тура», утверждённого решением Думы городского округа № 123 от 22.11.2006 года. 

Обращений и замечаний по проекту бюджета не поступило. 

Слушали:

1. Заместитель главы администрации Щербакова Е.В. огласила проект бюджета Городском округе Верхняя Тура на 2016 год.

Поступление налоговых и неналоговых доходов бюджета Городского округа Верхняя Тура в 2016 году прогнозируется в сумме 90 125 тыс. рублей. 

Общий объем прогнозируемых налоговых и неналоговых доходов бюджета в 2016 году в сравнении с уточненными плановыми показателями 2015 года снижается на 8 960 тыс. рублей (или на 9,0%). Значительное снижение прогнозных значений происходит по земельному налогу (на 11 518 тыс. рублей или на 68,9%) и по доходам от продажи материальных и нематериальных активов (на 2 581 тыс. рублей или на 85,2%).
Объем безвозмездных поступлений на 2016 год спрогнозирован в сумме 215 857,2 тыс. рублей.

Объемы межбюджетных трансфертов, предоставляемых из областного бюджета, включены в бюджет городского округа на 2016 год в соответствии с показателями, предусмотренными законопроектом «Об областном бюджете на 2016 год», внесенным в Законодательное Собрание Свердловской области. 

В течение финансового года объем безвозмездных поступлений в местный бюджет, как правило, значительно увеличивается. Так в 2014 году бюджету городского округа дополнительно были предоставлены межбюджетные трансферты в сумме 111 169 тыс. рублей, а в текущем году – в сумме 29 374 тыс. рублей. Поэтому сравнительный анализ безвозмездных поступлений правильнее проводить в сопоставимых условиях, взяв за базу показатели, первоначально утвержденные решением о бюджете.

Таким образом, общий объем прогнозируемых безвозмездных поступлений в 2016 году в сравнении с первоначально утвержденным решением о бюджете городского округа на 2015 год объемом безвозмездных поступлений увеличивается на 13 549 тыс. рублей (или на 6,7%). 

Рост прогнозных показателей отмечается по дотациям на выравнивание бюджетной обеспеченности  (на 5 332 тыс. рублей или на 17,9%), по субсидиям на обеспечение питанием обучающихся в общеобразовательных организациях (на 2 389 тыс. рублей или на 34,2%), по субвенциям на дошкольное образование (на 15 325 тыс. рублей или на 48,6%), по субвенциям на общее образование (на 6 441 тыс. рублей или на 15,7%), по субвенциям на предоставление гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг (на 3 413 тыс. рублей или на 28,8%), по субвенциям на оплату жилищно-коммунальных услуг отдельным категориям граждан (на 1 591 тыс. рублей или на 22,5%).

В то же время наблюдается снижение плановых показателей  по субсидиям на выравнивание обеспеченности городских округов (на 21 200 тыс. рублей или на 35,7%).
Распределение иных межбюджетных трансфертов из областного бюджета между муниципальными образованиями также утверждается Правительством Свердловской области после принятия закона о бюджете. В начале 2016 года будут определены для городского округа  объемы иных межбюджетных трансфертов:

- на обеспечение бесплатного проезда детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;

- на обеспечение меры социальной поддержки по бесплатному получению художественного образования в муниципальных учреждениях дополнительного образования.


Объем расходов бюджета Городского округа Верхняя Тура на 2016 год спрогнозирован в сумме 309 040,4 тыс. рублей.


Формирование объема и структуры расходов бюджета городского округа осуществлялось на основе, представленных главными распорядителями бюджетных средств обоснований бюджетных ассигнований.


Значительные бюджетные средства, как и в предыдущие годы, направляются на покрытие текущих потребностей, расходы инвестиционного характера в 2016 году запланированы всего лишь в объеме  2 400 тыс. рублей (или 0,8% от общего объема расходов), из них:

1) формирование жилищного фонда для переселения граждан из жилых помещений, признанных непригодными для проживания – 1 300 тыс. рублей (доля местного бюджета);

2) разработка проектно – сметной документации на строительство тротуара по переулку Безымянный от плотины до улицы Мира с продолжением по улице Мира до дома – интерната – 1 000 тыс. рублей.

В течение 2016 года ожидается увеличение инвестиционной составляющей бюджета после того, когда Правительством Свердловской области будет определен объем межбюджетных трансфертов на участие в реализации проектов развития городского округа.

Бюджет городского округа в 2016 году сохранит свою социальную направленность. Основную долю в структуре расходов местного бюджета занимают расходы на образование (184 544 тыс. рублей или 59,7% от общей суммы расходов).  Кроме того, большой объем бюджетных средств запланирован на  решение  общегосударственных  вопросов  – 37 532  тыс. рублей (или 12,1% от общего объема расходов),  на расходы  в  сфере социальной  политики – 35 940 тыс. рублей  (11,6%), на культуру – 21 575 тыс. рублей (7,0%) и на жилищно-коммунальное хозяйство – 15 856 тыс. рублей (5,1%).

Общий объем расходов бюджета в 2016 году в сравнении с уточненными бюджетными назначениями  2015 года  снижается на 65 998 тыс. рублей (или на 17,6%). Значительное снижение плановых бюджетных ассигнований отмечается по расходам на мероприятия в сфере жилищно-коммунального хозяйства (на 73 599 тыс. рублей или на 82,3%).

Дефицит бюджета Городского округа Верхняя Тура на 2016 год  предусмотрен в сумме 3 058 тыс. рублей.
Предлагаемый к утверждению размер дефицит бюджета городского округа на 2016 год не превышает ограничения, установленные пунктом 3 статьи 92.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
Предельный объем муниципального долга Городского округа Верхняя Тура на 2016 год установлен в сумме 30 985,8 тыс. рублей. Размер предельного объема муниципального долга городского округа не превышает ограничения, установленные пунктом 3 статьи 107 Бюджетного кодекса Российской Федерации.

Верхний предел муниципального долга городского округа по состоянию на 01 января 2017 года установлен в сумме 1 869,7 тыс. рублей. Получение бюджетных кредитов от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в 2016 году не планируется.

Решили:

1. Представить проект бюджета Городского округа Верхняя Тура на 2016 год на рассмотрение Думе Городского округа Верхняя Тура.
2. Опубликовать настоящий протокол публичных слушаний в соответствии со статьей 11 положения «О порядке организации и проведении публичных слушаний в Городском округе Верхняя Тура», утверждённого решением Думы городского округа № 123 от 22.11.2006 года в газете «Голос Верхней Туры» и разместить на сайте www. v-tura.ru в сети «Интернет»
Председатель публичных слушаний                                                            Е.В.Щербакова

Секретарь публичных слушаний                                                                       Э.Ф. Ужакина
Заключение

о результатах публичных слушаний

по проекту бюджета Городского округа Верхняя Тура на 2016 год.

 Инициатор публичных слушаний: Администрация Городского округа Верхняя Тура.   

Тема публичных слушаний: Проект бюджет Городского округа Верхняя Тура на 2016 год.

 Дата проведения: 26.11.2015 года.

Количество участников: 43 человека. 

В результате обсуждения проекта бюджета Городского округа Верхняя Тура на 2016 год, принято решение:

1. Одобрить проект бюджета Городского округа Верхняя Тура на 2016 год.

2. Рекомендовать Думе Городского округа Верхняя Тура принять проект бюджета Городского округа Верхняя Тура на 2016 год.

3. Опубликовать настоящий протокол публичных слушаний в соответствии со статьей 11 положения «О порядке организации и проведении публичных слушаний в Городском округе Верхняя Тура», утверждённого решением Думы городского округа № 123 от 22.11.2006 года в газете «Голос Верхней Туры» и разместить на сайте www. v-tura.ru в сети «Интернет»
.
Председатель                                                                                           Е.В.Щербакова

