Вопрос: Как зарегистрироваться в автоматизированной информационной системе "Меркурий"?

Ответ: Регистрация в системе "Меркурий" (ФГИС, ВетИС) осуществляется в соответствии с Приказом Минсельхоза России от 27.12.2016 N 589 "Об утверждении ветеринарных правил организации работы по оформлению ветеринарных сопроводительных документов, порядка оформления ветеринарных сопроводительных документов в электронной форме и порядка оформления ветеринарных сопроводительных документов на бумажных носителях" (далее - Правила организации работы), а также Постановлением Правительства РФ от 07.11.2016 N 1140 "О порядке создания, развития и эксплуатации Федеральной государственной информационной системы в области ветеринарии" (далее - Порядок создания и эксплуатации ФГИС).
Регистрация в системе состоит из двух этапов.
Шаг 1. Регистрация хозяйствующего субъекта в системе "Цербер".
Юридические лица и ИП должны зарегистрироваться, в т.ч. и зарегистрировать объекты, на которых работают с подконтрольными товарами, в системе "Цербер" (https://cerberus.vetrf.ru/cerberus/).
Для этого можно оформить соответствующую форму регистрации на сайте системы, а также можно обратиться в Ветеринарное управление субъекта РФ либо в Территориальное управление Россельхознадзора.
При обращении через сайт заполняются сведения о самом субъекте: наименование, форма собственности, адресе регистрации, контактной информации и др., а также о поднадзорных объектах.
Шаг 2. Получение доступа к системе "Меркурий".
На данном этапе вначале определяются лица, которые получат право работать с системой, прежде всего регистрируются лица с правом доступа "Администратор ХС" (организации, ИП).
Для регистрации возможно обратиться через Территориальное управление Россельхознадзора (что ведомство рекомендует как преимущественный способ) либо через оператора ВетИС.
Физические лица
Граждане регистрируются в электронном виде через форму электронной регистрации на сайте оператора ФГИС https://accounts.vetrf.ru с представлением следующих данных (п. 6 Порядка оформления ветеринарных сопроводительных документов в электронной форме (приложение N 2 к Приказу Минсельхоза России от 27.12.2016 N 589)):
- фамилия, имя, отчество (при наличии);
- гражданство;
- сведения о документе, удостоверяющем личность;
- адрес электронной почты, а в случае ее отсутствия - почтовый адрес;
- номер телефона (по желанию).
Регистрация через сайт проходит автоматически.
Второй способ регистрации граждан - обращение в территориальный орган оператора ФГИС с документом, удостоверяющим личность.
После регистрации гражданин получает доступ к системе (пароль, логин, личный кабинет, право на оформление заявки на оформление ВСД, право на изменение своих данных или аннулирование регистрации).
Юридические лица
Для регистрации уполномоченных работать в системе лиц организация направляет (п. 10 Порядка оформления ветеринарных сопроводительных документов в электронной форме):
- заявку на предоставление доступа к ФГИС в письменной форме на бланке организации за подписью руководителя или его заместителя оператору ФГИС или в его территориальное управление;
- либо заявку в форме электронного документа, подписанного электронной подписью руководителя (заместителя руководителя) организации, направленного по электронной почте admin@fsvps.ru.
В заявке указываются следующие данные о лице (абз. 2 п. 10, п. 6 Порядка оформления ветеринарных сопроводительных документов в электронной форме):
- сведения, аналогичные данным, предоставляемым физическим лицом, в т.ч.: адрес электронной почты, номер рабочего телефона, номер мобильного телефона (по желанию, но тогда, вероятно, не будет доступна функция двойного подтверждения личности), сведения о СНИЛС;
- должность и права доступа в систему;
- сведения о наличии ветеринарного образования (при наличии).
В случае регистрации пользователя с правами доступа, предусматривающими возможность оформления или гашения ВСД, указывается зона обслуживания уполномоченных лиц.
Регистрация производится оператором ФГИС, принявшим заявку, в срок не более 5 рабочих дней после ее получения.
После регистрации уполномоченному лицу предоставляется доступ в систему (пароль, логин, личный кабинет, адрес электронной почты в ведомственной почтовой системе оператора ФГИС, доступ к данным системы и возможность оформлять и гасить ВСД - п. 11 Порядка оформления ветеринарных сопроводительных документов в электронной форме).
Индивидуальные предприниматели
ИП могут направить заявку на регистрацию по почте, обратиться в территориальное управление оператора ФГИС лично либо направить заявку по электронной почте на адрес info@svfk.mcx.ru. В последнем случае заявка в форме электронного документа подписывается простой электронной подписью (п. 12 Порядка оформления ветеринарных сопроводительных документов в электронной форме).
В заявке указываются такие же сведения, как и в случае регистрации физического лица, но с указанием:
- права доступа к сервисным функциям ФГИС, которые ИП планирует получить;
- сведения о документах, удостоверяющих право на занятие предпринимательской деятельностью;
- сведения о наличии ветеринарного образования (по желанию).
После регистрации ИП предоставляются права доступа в систему, аналогичные правам организаций.
Регистрация уполномоченных представителей организации, физического лица, ИП происходит в аналогичном порядке, что и администратора ХС. В случае регистрации представителя с правами доступа, предусматривающими возможность оформления или гашения ВСД, указывается его зона обслуживания (п. 14 Порядка оформления ветеринарных сопроводительных документов в электронной форме).
Оператором системы является Федеральная служба по ветеринарному и фитосанитарному надзору (Россельхознадзор) (п. 3 Порядка создания и эксплуатации ФГИС).
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