О результатах  плановой проверки соблюдения  бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчетности за 2014 год, соблюдения требований законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ, за 2014 год и истекший период 2015 года  МКУ «СЕЗ»

Финансовым отделом  администрации Городского округа Верхняя Тура в феврале 2015 года проведена плановая проверка соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчетности за 2014 год, соблюдения требований законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ, за 2014 год и истекший период 2015 года муниципальным казенным учреждением «Служба единого заказчика».

        Проверкой установлены нарушения  законодательства Российской Федерации.
Допущены нарушения  при бухгалтерском учете имущества, переданного в оперативное управление.  

         Нарушение  Трудового Кодекса Российской Федерации при заключении  гражданско-правового договора. .

 Нарушение статьи 33 Закона о контрактной системе, при проведении запроса котировок, в  техническом задании, локальном сметном расчете, не установлены  требования к материалу, используемому для ремонта.

 Нарушение части 8 пункта 2 статьи 103 Закона о контрактной системе, в реестр контрактов не внесена информация об изменении условий вышеуказанного контракта.

Допущено неправомерное расходование бюджетных средств.

         Директору МКУ «СЕЗ» направлено предписание об устранении выявленных нарушений и о восстановлении неправомерно израсходованных средств.

Копия акта проверки направлена в Министерство финансов Свердловской области.
О результатах  плановой проверки соблюдения  бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчетности за 2014 год, соблюдения требований законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ, за 2014 год и истекший период 2015 года в МБДОУ «Детский сад №45»
Финансовым отделом  администрации Городского округа Верхняя Тура в апреле 2015 года проведена плановая проверка соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчетности за 2014 год, соблюдения требований законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ, за 2014 год и истекший период 2015 года муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением «Детский сад №45»
Проверкой установлены нарушения законодательства Российской Федерации
Допущены нарушения  при  бухгалтерском учете объектов основных средств.

Должностные оклады  работников разного квалификационного уровня установлены  без дифференциации.

Нарушение норм, установленных   п.2 Постановления Правительства РФ от 21.06.2012 №616 «Об  утверждении Перечня товаров, работ и услуг, закупка которых осуществляется в электронной форме», при осуществлении закупки питьевой воды.

        Нарушение требований  ч. 2 статьи 93 Закона о контрактной системе,не размещено  на официальном сайте извещение о размещении заказа на услуги по водоотведению. В нарушение ч. 3 статьи 103 Закона о контрактной системе  в реестр контрактов не направлена информация о заключенном контракте.

         Заведующей МБДОУ «Детский сад №45» направлено представление об устранении выявленных нарушений.

Копия акта проверки направлена в прокуратуру г.Кушва.
О результатах  плановой проверки соблюдения  бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчетности за 2014 год, соблюдения требований законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ, за 2014 год и истекший период 2015 года Администрацией Городского округа Верхняя Тура
Финансовым отделом  администрации Городского округа Верхняя Тура в мае 2015 года проведена плановая проверка соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчетности за 2014 год, соблюдения требований законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ, за 2014 год и истекший период 2015 года Администрацией Городского округа Верхняя Тура.

Проверкой установлены  следующие нарушения
         Нарушения  при бухгалтерском учете объектов основных средств.
         Нарушение части 3 статьи 103 Закона о контрактной системе, информация о заключенном договоре не включена в реестр контрактов.

  Нарушение части 9 статьи 94 Закона о контрактной системе, не соблюдались требования по формированию отчетности  по  муниципальным контрактам, заключенным и исполненным в 2014 году.

  Нарушение требований, установленных частью 3 статьи 94 Закона о контрактной системе, не проводилась  экспертиза результатов выполнения работ. 
Нарушение части 3 статьи 103 Закона о контрактной системе, информация о заключенных договорах не включена в реестр контрактов.

         Копия акта проверки направлена в прокуратуру г.Кушва.

О результатах внеплановой проверки  исполнения бюджетного законодательства  и законодательства о закупках товаров, работ и услуг  государственным бюджетным учреждением здравоохранения Свердловской области «Центральная городская больница г.Верхняя Тура»  за период 2014 года и истекший период 2015 года

            Финансовым отделом администрации Городского округа Верхняя Тура в июне 2015 года совместно с прокуратурой г.Кушва проведена внеплановая проверка исполнения бюджетного законодательства  и законодательства о закупках товаров, работ и услуг  государственным бюджетным учреждением здравоохранения Свердловской области «Центральная городская больница г.Верхняя Тура»  за период 2014 года и истекший период 2015 года.

           Проверкой установлены нарушения норм, установленных Законом о контрактной системе.

          Нарушение части 3 статьи 103 Закона о контрактной системе, информация о заключенном контракте не включена в реестр контрактов.

   Нарушение ч.1 статьи 30 Закона о контрактной системе, в 2014 году   не соблюдалась обязанность  осуществлять закупки у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций.

 Нарушение части 9 статьи 94 Закона о контрактной системе, не   формировалась отчетность по контрактам, заключенным и исполненным в 2014 году.

           Материалы проверки переданы в прокуратуру г.Кушва.

О результатах  плановой проверки соблюдения  бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчетности за 2014 год, соблюдения требований законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ, за 2014 год и истекший период 2015 года МБУК «КВДЦ»

Финансовым отделом  администрации Городского округа Верхняя Тура в июле 2015 года проведена плановая проверка соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчетности за 2014 год, соблюдения требований законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ, за 2014 год и истекший период 2015 года МБУК «КВДЦ».
Проверкой установлены нарушения законодательства Российской Федерации.

 Нарушение норм, установленных Трудовым кодексом Российской Федерации, в виде применения повышенного размера доплат за совмещение профессий.

         Нарушение норм, установленных Федеральным законом от 12.01.96г. №7-ФЗ «О некоммерческих организациях», не разработан и не утвержден порядок определения платы на оказанные услуги (работы) относящиеся к  основным видам деятельности Учреждения.

Нарушение норм, установленных  Федеральным законом от 06.12.2011г. №402-ФЗ «О бухгалтерском учете», произведены расходы без оформления первичными учетными документами.

 Нарушение части 9 статьи 94 Закона о контрактной системе,   не соблюдались требования по формированию отчетности  по  исполненным договорам.
 Допущено необоснованное расходование бюджетных средств.

           Директору  направлено предписание о восстановлении необоснованно израсходованных средств, представление об устранении выявленных нарушений.

Копия акта проверки направлена в прокуратуру г.Кушва.

О результатах  плановой проверки соблюдения  бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчетности за 2014 год, соблюдения требований законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ, за 2014 год и истекший период 2015 года МБУК «ГЦКиД»
Финансовым отделом  администрации Городского округа Верхняя Тура в сентябре 2015 года проведена плановая проверка соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчетности за 2014 год, соблюдения требований законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ, за 2014 год и истекший период 2015 года МБУК «ГЦКиД»,

 Проверкой выявлены нарушения законодательства Российской Федерации.
  Гражданского кодекса Российской Федерации, Учреждением  не зарегистрировано надлежащим образом право постоянного (бессрочного) пользования земельным участком.

 Нарушение Инструкции №157н, не принята к бухгалтерскому учету пожарная и тревожная сигнализация.

          Нарушение Указаний №65н при отнесении расходов на изготовление объекта основных средств.

 Не соблюдены нормы части 1 статьи 10 Закона о защите прав потребителей, при предоставлении платных услуг.
           Нарушены нормы части 2 статьи 72 Бюджетного кодекса Российской Федерации, осуществлены закупки, не предусмотренные планом – графиком.
Допущено неправомерное расходование бюджетных средств
           Директору  направлено предписание о восстановлении неправомерно израсходованных средств, представление об устранении выявленных нарушений.

Копия акта проверки направлена в прокуратуру г.Кушва.

О результатах  плановой проверки соблюдения  бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчетности за 2014 год, соблюдения требований законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ, за 2014 год и истекший период 2015 года  МБОУ ДОД ДШИ «им.А.А.Пантыкина»

Финансовым отделом  администрации Городского округа Верхняя Тура в сентябре 2015 года проведена плановая проверка соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчетности за 2014 год, соблюдения требований законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ, за 2014 год и истекший период 2015 года, муниципальным бюджетным образовательным учреждением дополнительного образования детей «Детская школа искусств им.А.А.Пантыкина».

Проверкой выявлены нарушения законодательства Российской Федерации.

Нарушения Закона об образовании, в Уставе не уточнены виды реализуемых программ, не указаны уровни образования и (или) направленность.

Нарушения Закона об образовании,  завышен объем субсидии на финансовое обеспечение муниципального задания.

         Гражданского кодекса Российской Федерации, в виде ненадлежащего оформления поступления целевых взносов. 

          Трудового кодекса Российской Федерации, должностные оклады педагогических работников разных квалификационных уровней установлены без дифференциации.

         Нарушение  Закона о контрактной системе:

  -  не определено должностное лицо, ответственное за осуществление закупки.

  -  заключен договор поставки без внесения изменений в план-график;

  - заключены договора не соответствующие извещению о закупке у единственного поставщика.
          Нарушения при бухгалтерском учете материальных запасов.
           Директору  направлено    представление об устранении выявленных нарушений.

Копия акта проверки направлена в прокуратуру г. Кушва

О результатах  плановой проверки соблюдения  бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчетности за 2014 год, соблюдения требований законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ, за 2014 год и истекший период 2015 года  МБУ «Благоустройство»

Финансовым отделом  администрации Городского округа Верхняя Тура в декабре 2015 года проведена плановая проверка соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчетности за 2014 год, соблюдения требований законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ, за 2014 год и истекший период 2015 года, муниципальным бюджетным учреждением «Благоустройство».                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

В ходе контрольного мероприятия установлены нарушения законодательства Российской Федерации.

Учреждением систематически допускались нарушения при бухгалтерском учете и списании материальных запасов. Допущено необоснованное расходование бюджетных средств.
         Установлены нарушения норм  Закона о контрактной системе:

- превышен годовой объем закупок у единственного поставщика;

- на официальном сайте не размещалась информация о результатах исполнения отдельного этапа контракта; об исполнении контракта;

- не проводилась экспертиза поставленного товара. 

           Директору  направлено  предписание о восстановлении необоснованно израсходованных средств,  представление об устранении выявленных нарушений.

Копия акта проверки направлена в прокуратуру г. Кушва

