Участие органов местного самоуправления городского округа Верхняя Тура в 3 квартале 2020 года в мероприятиях по профилактике терроризма, в том числе противодействию его идеологии и освещению работы деятельности антитеррористической комиссии
В отчетном периоде администрацией городского округа Верхняя Тура ввиду ряда объективных причин открытых официальных заседаний антитеррористической комиссии в городском округе Верхняя Тура не проводилось. В рамках проведения рабочих совещаний у Главы ГО В.Тура в прошедшем квартале рассматривались следующие вопросы
1. 
О мерах по предотвращению террористических и иных угроз в период подготовки и проведения мероприятий посвященных Дню Знаний 1 сентября.
2. О проведении мероприятий, посвященных «Дню солидарности в борьбе с терроризмом» на территории городского округа Верхняя Тура.
3. О соблюдении требований постановления Правительства Российской Федерации от 02.08.2019 г. № 1006 по антитеррористической защищенности объектов образования расположенных на территории городского округа Верхняя Тура.
За период 3 квартала текущего года проведен ряд культурно массовых мероприятий, направленных на профилактику терроризма и экстремизма, воспитания молодежи в духе патриотизма и поддержания традиционных духовных и культурных ценностей:
- в период 03-04 сентября в учреждениях образования, культуры и спорта городского округа Верхняя Тура проведены мероприятия, посвященные «Дню солидарности в борьбе с терроризмом». Информация о проведении размещена в СМИ КГО http://svt19.ru/news/my-protiv-terrorizma/ 

- в образовательных учреждениях проводилась демонстрация видеороликов по темам: «Трагедия Беслана»; «Современный терроризм», а также проведены тренировки антитеррористической направленности.

Проводится работа по реализации распоряжения Губернатора Свердловской области от 24.12.2019 №293 РГ/ДСП по вопросу категорирования и паспортизации торговых объектов, вошедших в перечень объектов подлежащих антитеррористической защищённости. Представители администрации КГО приняли участие в одном обследовании в составе межведомственной комиссии по обследованию и категорированию торговых объектов совместно с представителями правоохранительных органов. 
В установленном порядке информировались заинтересованные территориальные органы федеральных органов исполнительной власти и исполнительные органы государственной власти Свердловской области о проведенных и запланированных мероприятиях.

На сегодняшний день в Городском округе Верхняя Тура социальная и общественно-политическая обстановка по линии противодействия экстремизму и терроризму в целом характеризуется как стабильная и предсказуемая. Фактов совершения террористических актов, экстремистских проявлений, а также их подготовки на территории округа не зафиксировано, работа по профилактике терроризма и экстремизма продолжается ответственными лицами в плановом порядке.
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