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ГОРОДСКОЙ ОКРУГ ВЕРХНЯЯ ТУРА
2020 год
Верхняя Тура – город областного подчинения в Свердловской области.

Расположен в верховьях реки Туры (бассейн р.Оби) в 187 км. к Северу                               от Екатеринбурга на железнодорожной ветке Серов – Екатеринбург – железнодорожная станция «Верхняя». 

Городской округ Верхняя Тура граничит с территориями МО г. Кушва,                                 г. Красноуральск, г.Нижняя Тура. 

Общая площадь города 23 626,7 га. 
Население на 01.01.2021 – 8 987 человек. 

Город на две части делит река Тура и Верхнетуринский пруд (плотина возведена в 1737 году).

На сегодняшний день на территории Городского округа Верхняя Тура находится:

Отделение связи, 2 аптеки, ГБУ СО «Центральная городская больница города Верхняя Тура», 6 детских дошкольных учреждений, 2 общеобразовательные школы, ГАПОУ СО "Верхнетуринский механический техникум", МБУК «Городской центр культуры и досуга», МБУК «КВЦ«КульТура» Верхняя Тура, МБУК «Центральная городская библиотека им. Ф.Ф. Павленкова», МБУДО «Детская школа искусств им. А.А. Пантыкина», МКУ «ПМЦ»Колосок», ВПК «Мужество», ВМБОУ ДОД «ДЮСШ».
Выходит, (еженедельно) городская газета «Голос Верхней Туры», тираж составляет 1 300 экземпляров.
В городе работает 77 торговых объектов: из них 18 продовольственных, 41 непродовольственный объект, 12 смешанных магазинов, 3 объекта нестационарной торговли (павильоны). 


Все объекты торговли находятся в частной собственности.


Услуги общественного питания оказывают 14 предприятий: 

– предприятия закрытой сети –  8;

– предприятия открытой сети – 6 (3 кафе, 1 столовая, 1 кулинария, 1 закусочная)
ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

В городе имеется больничный комплекс: Поликлиника (1981 на 500 посетителей), Главный корпус (240 мест), терапевтическое отделение, инфекционный корпус и другие службы.
                                  ДЕТСКИЕ ДОШКОЛЬНЫЕ УЧРЕЖДЕНИЯ

Сеть дошкольных учреждений включает в себя: 
– МБДОУ центр раннего развития ребенка детский сад № 35 «Сказка»;
– МБДОУ «Детский сад №11»; 
– МБДОУ «Детский сад №12»;  
– МБДОУ «Детский сад № 47»;
– МБДОУ «Детский сад № 56»;
– МБДОУ «Детский сад № 45»;
ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ УЧРЕЖДЕНИЯ

В городе работают 2 средних школы:

МБОУ СОШ №19 (2000 г) рассчитана на 1176 мест учащихся, 
МБОУ СОШ №14 (1983 г.) рассчитана на 400 мест учащихся.
В 2007 году Верхнетуринский машиностроительный техникум Верхнетуринское профессиональное училище объединены в одно учебное заведение – Верхнетуринский техникум. В 2020 году ГБПОУ СО «Верхнетуринский машиностроительный техникум» переименован ГАПОУ СО "Верхнетуринский механический техникум". Техникум предлагает обучение по образовательным программам: Автомеханик,  Мастер по техническому обслуживанию и ремонту машинно-тракторного парка, релейная защита и автоматизация электроэнергетических систем, Операционная деятельность в логистике,  Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта, Монтаж, наладка и эксплуатация электрооборудования промышленных и гражданских зданий,  Монтаж и техническая эксплуатация промышленного оборудования (по отраслям), Технология машиностроения. Технология лесозаготовок, Экономика и бухгалтерский учет, Информационные системы и программирование
УЧРЕЖДЕНИЯ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ И КУЛЬТУРЫ

С 1981 года в городе Верхняя Тура работает музыкальная школа, преобразованная в настоящее время в Детскую школу искусств (ДШИ)                           им. А.А. Пантыкина, где помимо музыки дети занимаются живописью, декоративно – прокладным искусством.

Целевой аудиторией МКУ «ПМЦ «Колосок» являются молодые люди в возрасте от 14 до 30 лет. Согласно Устава учреждения допускается организация работы с детьми младше 14 лет.

Основными задачами Центра являются:

– создание социально-культурной среды для развития творческого потенциала детей, подростков и молодежи;

– участие в индивидуальной профилактической работе с несовершеннолетними, находящихся в социально опасной жизненной ситуации путем организации их досуга и занятости;

– организация работы кружков, любительских объединений, клубов по интересам и других форм досуговой деятельности для детей, подростков и молодежи;

– содействие добровольческому (волонтерскому) движению; организации временного трудоустройства подростков и молодежи от 14 до 18 лет.

Сюда приходят дети во вне учебного времени отдохнуть и получить первые навыки по шитью, вязанию, работе с компьютером и играми в шахматы и шашки.

Военно- патриотический клуб «Мужество», созданный в 1987 году, его бессменными руководителем является Гарифуллини Ш.Н.. Профиль клуба- морская пехота ВДВ. Основные направления: общефизическая подготовка, рукопашный бой, начальная военная подготовка, бальные танцы.

МБУК Городской Центр Культуры и Досуга - это культурный центр города с большой историей и традициями, которые на протяжении многих лет сохраняются и развиваются. 

Учреждение ведет свою работу с 1923 года. 

Стратегическая цель учреждения: повышение качества жизни всех членов общества через создание благоприятных условий для доступа к культурным ценностям и творческой реализации, развитие культурного и духовного потенциала населения, усиление влияния культуры на процессы социальных преобразований и экономического развития города.  

МБУК «Центральная городская библиотека им. Ф.Ф. Павленкова» является единственной общедоступной библиотекой в ГО Верхняя Тура. 

История ее восходит к 1907 году, когда согласно завещанию книгоиздателя Ф.Ф. Павленкова, его душеприказчиками были сформированы и разосланы посылки с книгами в поселки и деревни Урала.

Эти книги и стали первоначальным фондом нашей Библиотеки.

Библиотека в настоящее время является важным социальным институтом, способствующим созданию и развитию гражданского общества, формированию патриотизма и гражданственности, расширению социокультурного пространства чтения, повышению образовательного и культурного уровня населения, социализации людей, вовлечению их в общественную и культурную жизнь, снижению социальной напряженности в обществе.

За 2019 г. в Библиотеку записалось 4424 человека. Число посещений за год – 35713.

Книжный фонд библиотеки составляет 68378 экз. Более 90% книжного фонда доступны через Региональный каталог библиотек Свердловской области.

В 2019 г. Библиотека получала 6 наименований газет и 27 наименований журналов.

Сайт библиотеки: http://biblioostrov.ru.

Библиотека подключена к Национальной электронной библиотеке, проекту Министерства культуры Российской Федерации, позволяющему обеспечить свободный доступ граждан к оцифрованным изданиям, хранящимся в фондах российских библиотек.

ПЕЧАТЬ

В городе выходит единственная газета «Голос Верхней Туры» - преемница заводской многотиражки «Знамя Победы». 1-ый номер который под называнием «Голос рабочего» вышел в свет 4 сентября 1929 года. Тираж газеты составляет 1 300 экземпляров.

Экономика 
Основные показатели экономического развития характеризуются положительной динамикой. 

Общий объем произведенной продукции по кругу крупных и средних организаций составляет 582 млн. рублей, темпы роста 102 процента. 

Объем инвестиции за 2020 год составил 3085,623 млн. рублей.

В состав моногорода входит Городской округ Верхняя Тура.

Численность населения на 01.01.2021 составляет 8893 человек, в том числе сельское население – 0 человек. Население в трудоспособном возрасте – 4406 человек.

Численность занятых на градообразующей организации АО «Верхнетуринский машиностроительный завод» составляет 724 человека или 21 процент от среднесписочной численности работников организаций в муниципальном образовании.
Малое и среднее предпринимательство

На 01.01.2021 в моногороде зарегистрировано 152 субъектов малого и среднего предпринимательства. 

Малое и среднее предпринимательство представлено следующими видами экономической деятельности:

- обрабатывающие производства;

- строительство;

- оптовая и розничная торговля, ремонт автотранспортных средств;

- гостиницы и рестораны;

- транспорт и связь;

- финансовая деятельность;

- операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг;
- предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг

Количество работающих у субъектов малого и среднего предпринимательства – 1,640 тыс. человек – 97 % к аналогичному периоду предыдущего года.

Число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете 
на 10 тыс. человек населения по состоянию:

- на 01.01.2021 составила 170, снижение объясняется тем, что индивидуальные предприниматели переход в разряд самозанятых.

- на 01.01.2020 составило 222 единиц.

На территории Городского округа Верхняя Тура наблюдается снижение показателя роста числа субъектов малого и среднего предпринимательства.

Постановлением Администрации Городского округа Верхняя Тура  от 26.12.2016 № 59 «Об утверждении муниципальной программы «Повышение эффективности деятельности органов местного самоуправления Городского округа Верхняя Тура до 2024 года» утверждена подпрограмма 7 «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в Городском округе Верхняя Тура» с мероприятием: «Пропаганда и популяризация предпринимательской деятельности». Объем средств местного бюджета по мероприятию составляет 100 тыс. рублей.


В рамках подпрограммы выполнены следующие мероприятия:

	№

строки
	Мероприятие
	Объем финансирования 

рублей
	Количество участников

	1.
	16.06.2020. Поддержка волонтеров, в том числе из числа СМП для участия во Всероссийском конкурсе лучших проектов комфортной городской среды
	5350,00
	12 участников

	2. 
	Награждение меценатов, оказавших поддержку в дни празднования 75-летия Победы из числа индивидуальных предпринимателей и в честь профессионального праздника Дня торговли. Изготовление сувенирной продукции.
	9605, 00
	15 участников

	3.
	26.09.2020. Организация поездки на межрегиональную конференцию «Маркетинг в сфере народных художественных промыслов. Актуальные народные промыслы»
	9450,00
	4 человека

	4.
	20.10.2020-30.10.2020. Конкурс в рамках Международного Дня повара «Кулинарный челлендж»  
	10 583,90
	11 участников

	5.
	Организация и сопровождение мероприятия «Формирование положительного образа предпринимательства. Целевая аудитория: выпускники 9, 11 классов, учащиеся техникума».  
	65 011,10
	155 участников

	6.
	ИТОГО:
	100,00
	197 участников



Процент освоения на 31.12.2020 от планового объема средств, направленных на реализацию мероприятий – 100 процентов.

Имущественная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства


В целях поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Городского округа Верхняя Тура, оказавшихся в зоне риска в связи угрозой распространения новой коронавирусной инфекции и во исполнение распоряжения Губернатора Свердловской области от 07.04.2020 № 71-РГ, распоряжением Администрации Городского округа Верхняя Тура от 16.04.2020 № 56 «Об утверждении перечня первоочередных мер поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в Городском округе Верхняя Тура, оказавшихся в зоне риска в связи с угрозой распространения новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV)», утвержден перечень первоочередных мер поддержки субъектов МСП:


– предоставить субъектам малого и среднего предпринимательства (далее – субъекты МСП) отсрочки платежей по договорам аренды земельных участков, находящихся в государственной собственности и муниципальной собственности, оплата по которым должна осуществляться в I и II кварталах 2020 года, до 30 ноября 2020 года;


– предоставить субъектам МСП отсрочки платежей по договорам на установку и эксплуатацию рекламных конструкций, оплата по которым должна осуществляться в апреле – декабре 2020 года, до 31 декабря 2021 года равными долями, начиная с 1 января 2021 года без начисления пени;


– предоставить субъектам МСП, заключившим до 1 октября 2020 года договор, предусматривающий размещение нестационарного торгового объекта без проведения торгов отсрочки внесения платы по договорам, предусматривающим размещение нестационарного торгового объекта без проведения торгов до 30 ноября 2020 года.


– отсрочка внесения платежей без начисления пеней за период с апреля по декабрь 2020 года равными платежами в период с 1 января 2021 года по 31 декабря 2021 года;


– предоставление субъектам МСП, реализовавшим преимущественное право на приобретение государственного имущества Свердловской области, муниципального имущества в рамках реализации Федерального закона от 22 июля 2008 года № 159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» отсрочки внесения платежей без начисления пеней за период с апреля по декабрь 2020 года по договорам купли-продажи объектов недвижимого имущества, с условием погашения задолженности равными платежами в период с 1 января 2021 года до 31 декабря 2021 года.


Заявления субъектов МСП в период 2020 года об отсрочке платежей в адрес Администрации Городского округа Верхняя Тура не поступали.


Постановлением Администрации Городского округа Верхняя Тура от 03.06.2020 № 50 «О включении сведений в перечень муниципального имущества, используемого в целях предоставления его во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, на территории Городского округа Верхняя Тура» с изменениями, внесенными постановлением главы Городского округа Верхняя Тура от 27.08.2020 № 263 «О включении сведений в перечень муниципального имущества, используемого в целях предоставления его во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, на территории Городского округа Верхняя Тура», включено следующее муниципальное имущество:


– нежилые помещения на 1 этаже нежилого здания, по адресу: 
Свердловская область, г. Верхняя Тура, улица Советская, 25, 199,6 кв. м;


– земельный участок, Свердловская область, г. Кушва, северо-западнее в районе г. Верхняя Тура, 150 000 кв. м;


– земельный участок, Свердловская область, г. Верхняя Тура ул. Кабанский тракт, 2Б, 1565 кв. м.

Финансы

Бюджет Городского округа  Верхняя Тура по итогам 2020 года исполнен по доходам в сумме 893,8 млн. рублей, что составило 100,5% утвержденного решением о бюджете городского округа годового прогноза.

   
В сравнении с предыдущим годом общий объем доходов бюджета увеличился на 151,6 млн. рублей или на 20,4%. 

В структуре доходов бюджета преобладают безвозмездные поступления (772,9 млн. рублей или 86,5% от общего объема доходов бюджета). Объем налоговых и неналоговых поступлений за отчетный период составил 120,9 млн. рублей (13,5% от общего объема доходов бюджета).

Годовые бюджетные назначения по налоговым и неналоговым источникам доходов выполнены на 106,7% к плану, прогнозные показатели по безвозмездным поступлениям - на 99,6%.

Основным доходным источником из числа налоговых и неналоговых платежей является налог на доходы физических лиц. Объем поступлений по налогу за 2020 год – 91,2 млн. рублей (удельный вес в общей сумме налоговых и неналоговых доходов – 75,4%). Бюджетные назначения по налогу исполнены на 104,4% к плану.

Расходная часть бюджета по итогам 2020 года исполнена в сумме 887,7 млн. рублей или на 93,9% к годовому плану. В сравнении с предыдущим годом общий объем расходов бюджета увеличился на 147,2 млн. рублей или на 19,9%.

Наибольший вес в структуре расходов местного бюджета имеют расходы на жилищно-коммунальное хозяйство (392,8 млн. рублей или 44,2% от общей суммы расходов). Кроме того, существенный объем бюджетных средств направлен на образование (242,3 млн. рублей или 27,3% от общей суммы расходов) и на развитие национальной экономики (114,4 млн. рублей или 12,9%). 

В отчетном периоде отмечается достаточно высокая инвестиционная составляющая в структуре расходов бюджета.  Объем капитальных вложений в сравнении с 2019 годом вырос в 2,6 раза (на 231,5 млн. рублей)  и составил 372,7 млн. рублей (доля бюджетных инвестиций в общем объеме расходов – 42,0%).

Население, трудовые ресурсы, доходы, уровень жизни

Численность экономически активного населения 4,406 тысяч человек, занятых в экономике 4,05 тыс. человек. Уровень регистрируемой безработицы на на 01.01.2021 – 4,93%, на 01.01.2020 года - 1,64% (на 01.01.2019 – 1,63%) Заработная плата по Городскому округу Верхняя Тура составляет 24,00 тыс.руб. Текущая и просроченная задолженность на территории Городского округа Верхняя Тура отсутствует.

Архитектура и градостроительство, жилищно-коммунальное хозяйство

Количество договоров аренды земельных участков по состоянию на 31.12.2020 года составило 231 шт., из них 40 договоров заключено с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, остальные договоры заключены с физическими лицами.


Поступило платежей с 01.01.2020 года по 31.12.2020 года:

	№

п/п
	Наименование

платежа
	Код

бюджетной

классификации
	Плановый показатель на 

2020 год, тыс. руб.
	Исполнение на 31.12.2020г., 

тыс. руб.
	исполнение, %

	1
	2
	3
	4
	5
	6

	1
	Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена
	901 111 05 012 04 0001 120
	2200,0
	3482,3
	158,3

	2
	Доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах городских округов
	901 1 14 06 012 04 0000 430
	350,0
	256,6
	73,3

	
	Итого:
	
	2550,0
	3738,9
	146,6


По КБК - 901 111 05 012 04 0001 120 задолженность по арендной плате за земельные участки физических лиц, ИП Федосеева в сумме 279,2 тыс. руб., ИП Шмаков И.В. в сумме 145,7 тыс.руб. и  ООО "Региональные коммунальные системы" 265,4 тыс.руб.
По КБК - 901 1 14 06 012 04 0000 430 Поступление денежных средств от продажи земельных участков  физическим лицам в сумме 256,6 тыс.руб., за 5,2 га.

В 2020 году проведена следующая работа по земельным отношениям:

Предоставлено земельных участков на основании Распоряжения главы ГО и заключено договоров в течение 2020 года по состоянию на 31.12.2020 года:
· в аренду земельных участков – 33 шт. (12 шт. за 2019 год);

· в собственность за плату – 50 шт. (60 шт. за 2019 год);

· в собственность бесплатно – 23 шт. (15 шт. за 2019 год);

· в собственность однократно бесплатно отдельным категориям граждан – 7 шт. (20 шт. за 2019 год.).

Проведен аукцион по продаже права на заключение договоров аренды пяти земельных участков, расположенных в г. Верхняя Тура с разрешенным использованием для индивидуального жилищного строительства. Общая годовая арендная плата по пяти договорам составила 156,9 тыс.руб.

Проведен аукцион по продаже права на заключение договоров аренды девяти земельных участков, расположенных в г. Верхняя Тура с разрешенным использованием – производственная деятельность. Общая годовая арендная плата по девяти договорам составила 1043,0 тыс.руб.

Проведен аукцион по продаже права на заключение договора аренды  земельного участка, расположенного в г. Верхняя Тура из земель сельскохозяйственного назначения. 

 Задолженность по договорам аренды земельных участков по состоянию на 01.01.2021г. составляет 1 075, тыс. руб., в том числе:

· ООО «Новая Энергетика» - 152,5 тыс. руб.;

· ООО «Региональные Коммунальные Системы» - 265,4 тыс. руб.;

· ООО «НООБ» - 108,0 тыс.руб.;

· ИП Федосеева Е.М.- 279,0 тыс.руб.;

· ИП Шмаков И.В. – 139,0 тыс.руб.;

· ИП Мусагитов Р.Н. – 35,4 тыс.руб.;

· ИП Козьменко С.Н. – 26,7 тыс.руб.

Проводилась работа по взысканию задолженности, в том числе по ООО РКС, ИП Шмакову И.В., ИП Федосеевой Е.М.  приняты судебные решения о взыскании в пользу администрации ГО В-Тура суммы долга в размере 506,2 тыс.руб., документы переданы судебным приставам для взыскания долга. 

Ежемесячно ведется претензионная работа по недоимке арендной платы за земельные участки. Неплательщики вызывались на заседание комиссии по недоимке.

Проведены комплексные кадастровые работы в отношении кадастровых кварталов 66:38:0101003; 66:38:0101005 (расходы муниципалитета 30% в размере 119,2 тыс.руб.) В результате проведения комплексных кадастровых работ поставлено на государственный кадастровый учет 748 объектов недвижимости, в том числе: земельных участков – 387, объектов капитального строительства - 321

Осуществлены расходы:

· межевание семи земельных участков для предоставления однократно бесплатно в собственность отдельным категориям граждан;

· межевание пятнадцати земельных участков для проведения аукционов

· межевание семи земельных участков под автомобильными дорогами;

· услуги по оценке 15 земельных участков (в том числе для проведения аукционов) 

· услуги по предоставлению актов обследования земельных участков.
На 01.01.2020 действовало 6 договоров аренды муниципального имущества. 

С 01 июня 2020 года в связи с окончанием срока аренды муниципального имущества был прекращен договор аренды муниципального имущества от 01.06.2015 года № 1/15 с ООО «Инженерные системы и сети».

В октябре, декабре 2020 года были проведены аукционы на право заключения договоров аренды муниципального имущества. По итогам аукционов заключено 4 договора аренды муниципального имущества.

На 31.12.2020 действовало 11 договоров аренды муниципального имущества.

Задолженность по действующим договорам аренды по состоянию на 01.01.2021составляет 255 185,91тыс. руб., в том числе:

- ООО «Энергосбыт плюс» - 34 259,98 руб. (задолженность погашена)

- ООО «ВТМЗ» - 28 325,53 руб. (задолженность погашена)

- ООО «ПрофиСтрой» - 10 821,88 руб. (задолженность погашена)

- ООО «Инженерные системы» - 125 446,50 руб. 

- ИП Колесникова – 56 332,02 (задолженность погашена)

Из них, по состоянию на 10.03.2020 г. погашена задолженность на сумму 129 739,41 рублей. 

С организациями-должниками проводится претензионная досудебная работа, руководители приглашаются на заседания межведомственной комиссии.


Следует отметить, что в 2020 году в структуре поступлений от арендной платы в доход бюджета муниципального образования, наибольший удельный вес составили доходы от сдачи в аренду объектов нежилого фонда, что составило 
82,7 % (831 445, 29 тыс. руб.) и от сдачи в аренду объектов жилого фонда, что составило 5,6 (65 088,21 тыс. руб.) от общего объема поступлений.
Уличное освещение является частью общей системы благоустройства, основное назначение которого - создание условий безопасного движения транспорта и пешеходов в вечернее и ночное время.

Состояние уличного освещения Городского округа Верхняя Тура в настоящее время требует значительного улучшения. Это вызвано тем, что физическое и моральное старение оборудования значительно опережает темпы его реконструкции и модернизации вследствие недостаточных объемов финансирования. Сложившуюся ситуацию необходимо устранить в возможно короткие сроки, учитывая, что состояние наружного освещения, безусловно, имеет важное социальное значение.

Реализация данных мероприятий охватит преобладающую часть Городского округа Верхняя Тура, включая ул. Советская, ул. 25Лет Октября, ул. Лермонтова, ул. Крупская, ул. Кривощекова, ул. Солнечная, ул. Рабочая-Труда,                                ул. Комсомольская, ул. Володарского, ул. Фомина, ул. Иканина, ул. Грушина, пер Банный, ул. Железнодорожников, ул. Машиностроителей, ул. Строителей, ул.8.Марта, ул. Гробова, ул. Базальтовая, пер. Пожарный

Успешная реализация мероприятий «Мероприятия по энергосбережению и энергоэффективности линии уличного освещения ГО Верхняя Тура» позволит:

-
повысить количество освещенных улиц и дорог городского округа Верхняя Тура;

-
обеспечить комфортное проживания населения;

-
повысить безопасность движения транспорта и пешеходов в темное время суток, чем обеспечит снижение травматизма;

-
повысить надежность и электробезопасность работы сетей наружного освещения;

-снизить текущие эксплуатационное затраты на наружное освещение за счет внедрения энергосберегающих технологий;

-
улучшить архитектурный облик города в вечернее и ночное врем

Цели и задачи проекта по реализации «Мероприятия по энергосбережению и энергоэффективности линии уличного освещения ГО Верхняя Тура» соответствуют целям и задачам подпрограммы 4 «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности Свердловской области» Государственной программы Свердловской области «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности в Свердловской области до 2024 года», утвержденной постановлением Правительства Свердловской области от 29.10.2013 
№1330-ПП и муниципальной программе «Повышение эффективности деятельности органов местного самоуправления Городского округа Верхняя Тура до 2024 года», утвержденной постановлением Администрации Городского округа Верхняя Тура от 26.12.2016 № 59.

Реализация проекта предусмотрена на 2021 год.
В Городском округе Верхняя Тура осуществляется деятельность 
по накоплению, сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, захоронению отходов производства и потребления 
в соответствии с Территориальной схемой обращения с отходами производства 
и потребления на территории Свердловской области.

С 1 января 2019 года региональным оператором по обращению с твердыми коммунальными отходами (далее – ТКО) является общество с ограниченной ответственностью «Компания «РИФЕЙ». Услугу по транспортированию ТКО 
на территории муниципального образования оказывает МБУ «Благоустройство»
на основании договора от 25.12.2019 № 21-Т/2019, сроком до 30.06.2021.

Сбор ТКО осуществляется в соответствии с генеральной схемой очистки Городского округа Верхняя Тура, утвержденной постановлением главы Городского округа Верхняя Тура от 25.02.2009 № 45«Об утверждении «Генеральной схемы очистки территории Городского округа Верхняя Тура на 2007 и последующие годы».

Раздельный сбор ТКО на территории Городского округа Верхняя Тура 
не осуществляется.

Тариф по обращению с ТКО установлен постановлением Региональной энергетической комиссии Свердловской области от 16.12.2020 № 234-ПК ООО «РИФЕЙ» на 2021 год:

– с 01.01.2021 по 30.06.2021 – 720,16 руб./куб.м

– с 01.07.2021 по 31.12.2021 – 743,57 руб./куб.м

Норматив накопления ТКО для населения установлен постановлением Региональной энергетической комиссии Свердловской области от 28.06.2018
№ 93-ПК:

– для проживающих в многоквартирных домах – 0,169 куб.м

– для проживающих в индивидуальных жилых домах – 0,19 куб.м.


Имущественный комплекс объектов водоснабжения, находящийся 
в собственности Городского округа Верхняя Тура, передан Обществу 
с ограниченной ответственностью «АВТ ПЛЮС» (далее – ООО «АВТ ПЛЮС») в рамках концессионного соглашения от 20.09.2019 № 1.

Тарифы ООО «АВТ ПЛЮС» на услуги водоснабжения утверждены постановлением Региональной энергетической комиссией Свердловской области от 09.12.2020 № 226-ПП:

с 01.01.2021 по 30.06.2021 – 30,55 руб./м3 (с НДС)

с 01.07.2021 по 31.12.2021 – 32,28 руб./м3 (с НДС)

В рамках концессионного соглашения от 20.09.2019 № 1 в 2020 году предусмотрено исполнение мероприятия:

– Реконструкция водопроводной сети (закольцовка) от ул. Гробова
по ул. 8 Марта до ул. Машиностроителей

Данное мероприятие выполнено в 2019 году за счет средств резервного фонда Правительства Свердловской области.

На 2021 год запланировано следующее мероприятие:

–Реконструкция водопроводной сети от ул. Грушина 
по ул. Машиностроителей до ул. Володарского

Информацию об исполнении мероприятий в 2020 году и планах на 2021 год представит Грошев Сергей Васильевич, начальник подразделения ООО «АВТ ПЛЮС».

В 2020 году между Администрацией Городского округа Верхняя Тура 
и Министерством энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области заключено Соглашение от 25.01.2020 № 65734000-1-2019-00 о предоставлении субсидии на реализацию мероприятий по строительству объектов питьевого водоснабжения, предусмотренных государственной программой Свердловской области «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности в Свердловской области до 2024 года», утвержденной постановлением Правительства Свердловской области от 29.10.2013 № 1330-ПП.

В рамках реализации инвестиционного проекта по строительству водозаборных сооружений и сетей водоснабжения заключен муниципальный контракт от 15.10.2019 № 31/2019 с ООО «Спеццемремонт» (далее – муниципальный контракт). 

В соответствии со статьей 418 Гражданского кодекса Российской Федерации18 ноября 2020 года муниципальный контракт расторгнут в одностороннем порядке в связи со смертью директора и единственного учредителя ООО «Спеццемремонт» В.Ф. Валова.

25.12.2020 заключен муниципальный контракт от 25.12.2020 № 46/2020 
с ООО «Неострой».
В настоящее время строительно-монтажные работы завершены, ведутся пуско-наладочные работы.

Объекты социальной инфраструктуры
В целях улучшения условий проживания и создания комфортной городской среды в 2020 году за счет средств областного, местного бюджетов, в рамках национального проекта «Жилье и городская среда» федерального проекта «Формирование комфортной городской среды», реализован 2 этап проекта: «Комплексное благоустройство общественной территории «Парк здоровья по ул. Лермонтова». Объект является переходящим. Период реализации проекта: 2019-2021 годы.

Муниципальный контракт заключен от 20 сентября 2019 года на сумму 141 552,84 тыс. рублей. Подрядная организация: ООО «НЕОСТРОЙ» 
г. Екатеринбург.

В 2020 году подрядной организацией по минимальному и дополнительному перечню работ выполнены следующие виды работ:

– устройство тротуара, укладка искусственной травы футбольного поля, устройство газона из искусственной травы вдоль беговых дорожек, работы по устройству резинового покрытия на воркаут - площадке и площадке с уличными тренажерами, устройство плитки на площадке для семейного отдыха;

– установлены скамейки, урны, организовано освещение спортивных площадок и площадок для отдыха, установлены МАФ (скульптура «Футболист», шахматный и теннисный столы, спортивные тренажеры, детский игровой комплекс, физкультурно-оздоровительные устройства воркаут-площадки), беседка в форме футбольного мяча, качели; 

– ограждение территории парка и спортивных площадок;

– высажены деревья с туями и белыми тополями;

– установлен модульный туалет; 

– выполнена работа по устройству автопарковки и велопарковки;

– архитектурная подсветка территории парка и входной группы, а также установлены пандусы.

Фактически в 2020 году подрядной организацией освоено средств – 
71 046,407 тыс. рублей, в том числе:

– 70 620,100 тыс. рублей из областного бюджета;

– 426,307 тыс. рублей из местного бюджета.

Все запланированные работы 2020 года выполнены в полном объеме на 100%.

Здравоохранение
Численность населения
Численность населения   8 979  человек 

Дети в возрасте до 1 года     82человека;

Дети в возрасте 1-4 года 360 человек;

Дети в возрасте 5-9 лет        668 человек;

Дети в возрасте 10-14 лет    712 человек;

дети (0-14 лет) 1 822  человека;

подростки (15-17 лет)         311  человек;

взрослые (18 лет и старше) 6846 человек; 

Численность трудоспособного населения 4 077 человек;

Численность женщин фертильного возраста (15-49 лет)    1753 человека;

Численность населения в возрасте 0-64 года   7548 человек;
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· Суммарная мощность круглосуточного стационарного звена – 24 коек на «_01_» _01_2020г. 

· Суммарная мощность амбулаторно-поликлинического звена –   500 посещений в смену на 10 000 населения;

· Суммарная мощность дневных стационаров – 19мест, режим работы дневных стационаров в _2____ смены. График работы дневного стационара: 1 смена: с 8.00 до 12.00; 2 смена с 12.310 до 16.12.
· Изменения сети в 2020 году по сравнению с 2019 годом – в период с 01.11.2020 года в соответствии с приказом Минздрава Свердловской области № 1983-п от _30.10.2020 г.было развернуто отделение на 95 коек для лечения пациентов с новой коронавирусной инфекцией. Отделение закрыто с 20.01.2021 года  в соответствии с приказом Минздрава Свердловской области № 31-п от 13.01.2021 года.
МЕДИКО-ДЕМОГРАФИЧЕСКАЯ СИТУАЦИЯ
Изменения численности населения:

1959 год – 17509 человек

1967 год – 17000 человек

1970 год – 16318 человек

1989 год – 13573 человека
В 2020 году отмечается снижение численности взрослого населения на 61 человека, что составляет 0,7 %. Начиная с 2015 года происходило стабильное снижение численности населения в среднем  на 1%. Снижение численности населения происходит за счёт миграции населения на другие территории.
Динамика численности детского населения

В 2020 году отмечается рост численности детского населения на 15 человек, что составляет 0,7%. 

Естественная убыль населения по годам:

	Год
	Рождаемость 
	Общая смертность 
	Показатель убыли населения

	2018 год 
	94
	167
	73 чел

	
	10,3
	18,4
	8,1 на 1000

	2019 год
	99
	134
	35 чел

	
	10,9
	14,8
	3,9 на 1000

	2020 год 
	93
	162
	69 чел

	
	10,3
	18,0
	7,7 на 1000


План мероприятий по снижению смертности населения на территории ГО   Верхняя Тура на 2021 – 2024 гг.

· развитие первичной медико-санитарной помощи: приоритетными задачами развития системы оказания первичной медико-санитарной помощи являются обеспечение оптимальной доступности для населения медицинских организаций, оказывающих первичную медико-санитарную помощь; обеспечение охвата всех граждан профилактическими медицинскими осмотрами не реже одного раза в год; оптимизация работы медицинских организаций, оказывающих первичную медико-санитарную помощь, сокращение времени ожидания в очереди при обращении граждан в указанные медицинские организации, упрощение процедуры записи на прием к врачу: формирование системы защиты прав пациентов.

· формирование здорового образа жизни у населения:

формирование у населения ответственного отношения к своему здоровью и изменение моделей поведения направлено на профилактику заболеваний. Так, отказ от табакокурения  и наркотиков, злоупотребления алкоголем, обеспечение условий для ведения здорового образа жизни, коррекция и регулярный контроль поведенческих и биологических факторов риска неинфекционных заболеваний на популяционном, групповом и индивидуальном уровнях должны стать важнейшим направлением политики в области охраны здоровья.

· снижение смертности от новообразований, в том числе злокачественных: борьба с онкологическими заболеваниями предусматривает реализацию комплекса мер, направленных в том числе на совершенствование профилактики и раннего выявления злокачественных новообразований на повышение эффективности диагностики и лечения, в том числе с применением эффективных методов диагностики злокачественных новообразований и использованием телемедицинских технологий, внедрение высокоэффективных радиологических, химиотерапевтических и комбинированных хирургических методов лечения с использованием клинических рекомендаций, обеспечение полного цикла при применении химиотерапевтического лечения у больных со злокачественными новообразованиями, повышение доступности высокотехнологичных методов лечения для пациентов с онкологическими заболеваниями, повышение профессиональной квалификации медицинского персонала первичного звена здравоохранения, врачей-онкологов, врачей-радиологов и других специалистов, участвующих в оказании онкологической помощи населению, внедрение современных программ реабилитации онкологических больных и программ психосоциальной поддержки онкологических больных.

снижение смертности от болезней системы кровообращения: борьба с сердечно-сосудистыми заболеваниями предусматривает реализацию комплекса мер, направленных в том числе на совершенствование первичной профилактики сердечно-сосудистых заболеваний, своевременное выявление факторов риска, включая артериальную гипертонию, и снижение риска ее развития, вторичную профилактику осложнений сердечно-сосудистых заболеваний, повышение эффективности оказания медицинской помощи больным с сердечно-сосудистыми заболеваниями, в том числе совершенствование организации службы скорой медицинской помощи, предусматривающее создание единой центральной диспетчерской в каждом из регионов, информирование населения о симптомах острого нарушения мозгового кровообращения и острого коронарного синдрома, правилах действий больных и их окружающих при развитии неотложных состояний, совершенствование схем маршрутизации, внедрение и увеличение объемов применения высокоэффективных методов лечения, совершенствование медицинской реабилитации

· снижение младенческой смертности: мероприятия включают улучшение  современной инфраструктуры оказания медицинской помощи детям, развитию материально-технической базы медицинских организаций, оказывающих детям, развитию профилактического направления медицинской помощи детям, улучшению репродуктивного здоровья подростков, актуализации схем маршрутизации беременных женщин с преждевременными родами для улучшения помощи недоношенным новорожденным, а также по повышению квалификации врачей, оказывающих помощь детям.

· развитие детского здравоохранения, включая создание современной инфраструктуры оказания медицинской помощи детям; 

· информатизация здравоохранения;

· обеспечение  ГБУЗ СО « ЦГБ г. В. Тура»  квалифицированными кадрами: для удовлетворения потребностей граждан в медицинской помощи необходимо: устранение  кадрового дисбаланса и дефицита по отдельным специальностям и категориям медицинских работников,  увеличение объемов целевого обучения медицинских специалистов, непрерывное повышение уровня квалификации медицинских работников, а также обеспечение целевой подготовки кадров и прохождение аккредитации выпускников образовательного учреждения или научной организации по федеральным государственным образовательным стандартам или федеральным государственным требованиям.

· увеличение объема экспорта медицинских услуг;

· совершенствование лекарственного обеспечения населения: совершенствование механизмов лекарственного  обеспечения граждан в соответствии с планом реализации Стратегии лекарственного обеспечения населения Российской Федерации на период до 2025 года, включая оптимизацию подходов к ценообразованию на лекарственные препараты, в том числе на основе использования информационно-аналитической системы мониторинга и контроля в сфере закупок лекарственных препаратов для обеспечения государственных и муниципальных нужд, а также проведения пилотных проектов по модернизации лекарственного обеспечения.

· развитие медицинской реабилитации населения и совершенствование системы санаторно-курортного лечения, в том числе детей: проблема повышения доступности и качества медицинской реабилитации и санаторно-курортного лечения актуальна и в педиатрии, что обусловлено увеличением численности детей, страдающих
· контроль   за  обеспечением прав граждан на оказание доступной и качественной медицинской помощи;

· медико-санитарное обеспечение отдельных категорий граждан;

· совершенствование системы обязательного медицинского страхования граждан ГО В. Тура

· предупреждение и борьба с социально значимыми инфекционными заболеваниями: совершенствование профилактики и раннего выявления туберкулеза и ВИЧ-инфекции, повышение информированности населения по вопросам туберкулеза и ВИЧ-инфекции, повышение эффективности диагностики и лечения таких заболеваний, в том числе за счет обеспечения качественной диагностики и мониторинга лечения больных туберкулезом и лиц, инфицированных вирусом иммунодефицита человека, на современном методологическом уровне, обеспечения больных туберкулезом с множественной лекарственной устойчивостью возбудителя антибактериальными и противотуберкулезными лекарственными препаратами, и обеспечения лиц, инфицированных вирусом иммунодефицита человека, антиретровирусными  лекарственными препаратами.

· Создание единого цифрового контура в здравоохранении на основе единого государственной информационной системы в сфере здравоохранения
(ЕГИСЗ): внедрение и развитие  медицинских информационных систем в ГБУЗ СО «ЦГБ г. в. Тура» 
Объем скорой медицинской помощи в рамках выполнения государственных гарантий исполнены на 90,5% к плану. Число выполненных вызовов отделением скорой медицинской помощи составило 2646, или 0,284 на 1 жителя (в 2019 году – 0,283) т.е каждый четвертый житель Городского округа Верхняя Тура воспользовался услугами СМП. Средняя нагрузка на бригаду составила 7.0 вызовов в сутки (в 2019 году – 4). 

Структура вызовов за 3 года не претерпела существенных изменений: 9,6 % в 2020 г. и 9.7% в 2019 г.  составляют вызова по несчастным случаям, 84.9% в 2020 г., 83.5 % в 2019 г. внезапных заболеваний и состояний, 0,6% в 2020 г. и  0.6 % в 2019 г. родов и патологии беременности,  медицинская эвакуация 5.8 %. в 2020 г. и  6.1 %  в 2019 г. Среди всех вызовов 15,8 % составляют вызова к детям.

Обслуженные  вызова с ОНМК и госпитализированных в первые 4,5 часа 25 пациентов – 86,2%.
ОБЩИЕ ВЫВОДЫ ПО ИТОГАМ РАБОТЫ В 2020 ГОДУ, ЗАДАЧИ НА 2021 ГОД, ПРЕДЛОЖЕНИЯ В АДРЕС МИНИСТЕРСТВА ЗДРАВООХРАНЕНИЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

В 2020 году здравоохранение Городского округа Верхняя Тура работало стабильно.  Комплексно проводился ряд мероприятий, направленных на развитие и бесперебойное функционирование больницы. Большое внимание уделялось контролю качества оказания медицинской помощи. Больница выполняла поставленные задачи по обеспечению доступности первичной медико – санитарной помощи, по оказанию экстренной и неотложной помощи населению, а так же обеспечивала профилактические мероприятия в соответствии с установленными объемами медицинской помощи Территориальной программой госгарантий и Государственным заданием. 

Оказание медицинской помощи пациентам осуществляется в соответствии с действующей трехуровневой системой, соблюдается маршрутизация пациентов в соответствии с приказами Министерства здравоохранения Свердловской области. Для проведения маммографии пациенткам Городского округа Верхняя Тура приглашали передвижной маммограф областного онкодиспансера. 

Планы на 2021 год:

1.Капитальный ремонт детской поликлиники

2.Завершение капитального ремонта  поликлиники для взрослых

3.Привлечение врачей для работы в больнице с предоставлением благоустроенного жилья

4.Дальнейшее развитие профилактических технологий,  выполнение установленных объемов диспансеризации взрослого населения, профилактических осмотров детей и взрослых.

5.Выполнение установленных объемов медицинской помощи согласно Территориальной программе госгарантий и Государственного задания

6.Соблюдение маршрутизации пациентов в рамках трехуровневой системы оказания медицинской помощи

7.Обеспечение работы в соответствии с утвержденными Порядками и Стандартами медицинской помощи

8.Дальнейшее развитие информатизации здравоохранения.

9.Обеспечение комплекса мероприятий по снижению общей смертности, смертности от основных причин, младенческой и перинатальной смертности (планы разработаны).

10.С целью недопущения распространения новой коронавирусной   инфекции на территории ГО В. Тура создание иммунной прослойки населения путём вакцинации 60%  взрослого населения.

Образование

В 2020 г. в сфере образования функционировало 12 организаций: 6 дошкольных, 2 общеобразовательных, 4 учреждения дополнительного образования.

1. В сфере дошкольного образования решались следующие задачи:

1.1. Достижение 100 % доступности дошкольного образования. В дошкольных образовательных учреждениях (ДОУ) воспитывалось 624 воспитанника, в очереди «отложенный спрос» - 40 человек. Разработана «дорожная карта» по доступности дошкольного образования, запланировано строительство детского сада взамен детских садов № 11 и № 12
1.2. Организация работы «дежурных групп» в дошкольных организациях, дистанционный формат работы воспитателей, в дальнейшем - перевод в штатный режим функционирования.

1.3. Обеспечение функционирования детских садов в санитарно- эпидемиологических условиях: закупка средств индивидуальной защиты, средств дезинфекции и медицинского оборудования за счет областного бюджета - 1 429 300 рублей

1.4. Организация работы по результатам независимой оценки качества предоставления услуг за 2019 год в дошкольных образовательных организациях - приведение нормативно-правовой документации в организациях и на сайте в соответствии с требованиями проверки, организация доступности учреждений для детей с ограниченными возможностями здоровья. 


1.5 Организация работы по обследованию и категорированию дошкольных организаций в соответствии с Постановления Правительства РФ от 02.08.2019 № 1006 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) Министерства просвещения Российской Федерации и объектов (территорий), относящихся к сфере деятельности Министерства просвещения Российской Федерации.» 

2 ДОУ- 4 категории, 4-3 категории.

1.6. Участие в профессиональных конкурсах: участие в муниципальном и в региональном этапе «Воспитатель года России» (22 место по сравнению с 2019 г. (45))
1.7. Организация и реализация проекта «Нам о войне известно мало или непридуманные истории о войне и великой победе» Выращена и подарена 61 фиалка для ветеранов, проведено 57 мероприятий
1.8. Участие в работе методического объединения работников дошкольного образования: проведено 3 открытых занятия, 2 мастер- класса, 4 семинара- практикума.
1.9. Участие в конкурсе исследовательских и творческих проектов «Умники и умницы: первые шаги в науке» (11 проектов муниципального уровня)

2. В общеобразовательных организациях решались следующие задачи:

2.1. Организация работы по введению Федерального государственного образовательного стандарта среднего общего образования (мониторинги, разработка нормативно- правовых актов, обучение педагогов, материально- техническое оснащение)

2.2. Организация работы по результатам региональной оценки качества образования в первой половине 2020 г. (государственной итоговой аттестации, всероссийских проверочных работ, всероссийской олимпиады школьников)
2.3. Организация работы по обследованию и категорированию общеобразовательных организаций в соответствии с Постановления Правительства РФ от 02.08.2019 № 1006 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) Министерства просвещения Российской Федерации и объектов (территорий), относящихся к сфере деятельности Министерства просвещения Российской Федерации»
СОШ № 14, 19- 3 категория

2.4. Проведение муниципального этапа и участие в региональном этапе Всероссийской олимпиады школьников (на региональный этап вышло в начале 2020 г-3 человека, в декабре 2020- 2 человека)
2.5. Работа в дистанционном формате с использованием электронного обучения (оформление документации на технические средства обучения, симки), работа в определенных санитарно- эпидемиологических условиях (обеспечение масками, перчатками, экранами, оборудованием). За счет областного бюджета приобретено технических средств обучения на сумму 173 100 рублей. 

2.6. Профилактическая работа с лицами, состоящими на различных видах учёта (2 несовершеннолетних и 5 семей).

2.7. Организация и проведение социально- психологического тестирования в новом формате (390 человек).

2.8. Проведение федеральных и региональных апробаций по государственной итоговой аттестации (ГИА), пробных экзаменов.

2.9. Проведение ГИА с учетом санитарно- эпидемиологической обстановки, с апробацией технологии печати в аудиториях, получение оборудования (127 выпускников 9 классов, 46 выпускников 11 классов)
2.10. Подготовка организаций к летней оздоровительной кампании (оформление документации для реестра)

2.11. Своевременность заполнения отчетности в Федеральной информационной системе Федеральный реестр документов об образовании (ФИС ФРДО), в личных кабинетах Мисседи (региональный паспорт образования)

2.12. Участие в проекте «Будь здоров!», в конкурсе «Большая перемена» (Головкина Е.-полуфиналист конкурса)
2.13. Проведение ремонтных работ:

МБОУ «СОШ № 14»-ремонт мастерских на сумму 376 854 рублей, наружное освещение спортивной площадки- 431 677, 72 рублей,ремонт крыльца с северной стороны- 65 284 рубля.

3. Перед учреждениями дополнительного образования (УДО):
3.1.  Организация работы по проведению и по результатам независимой оценки качества предоставления услуг в учреждениях дополнительного образования в 2020 г. (Отчетность, Планы, НПА)
3.2. Категорирование- все УДО 4 категории.

3.3.  Перевод учреждений в дистанционный формат работы.

3.4. Работа в системе персонифицированного финансирования дополнительного образования (ПФДО) (зачисление учащихся, загрузка программ)

3.5. Проведение мероприятий в рамках годовых планов учреждений.

3.6. Проведение ремонтных работ.
КУЛЬТУРА

Жизнь всего мира в 2020 г. изменил новый коронавирус COVID-19. Ограничительные мероприятия введены в различных отраслях хозяйства. Первыми «под раздачу» попали учреждения, работа которых связана с массовым посещением их гражданами. 2020 год для учреждений культуры и спорта стал непростым. 

По состоянию на 01.01.2021 года на территории Городского округа Верхняя Тура реализуют свою деятельность 2 учреждения культурно-досугового типа:

· Муниципальное бюджетное учреждений культуры «Городской Центр Культуры и Досуга» ГО Верхняя Тура;

· Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Киновидеоцентр «КульТУРА».

	№
	Наименование учреждения
	Виды 

произведенных работ 
	Финансирование,

тыс. рублей

	1.
	МБУК «ГЦКиД
	Приобретен микшер
	58,99 

местный бюджет

	2.
	МБУК «Киновидеоцентр «КульТУРА»
	Оборудование для осуществления кинопоказов с подготовленным субтитрированием и тифлокомментированием
	15,0 местный бюджет

60,0 областной бюджет

	
	
	Рекламное оборудование
	103,0 собственные средства

	
	
	Кресла в кинозал
	64,8 местный бюджет

	
	
	Ноутбук
	70,0 местный бюджет


За 2020 годы учреждениями было проведено 113 мероприятий, из них платных 32, количество посещений составила 10 919 человек, из них на платных мероприятиях – 2 438.

2020 год был ознаменован датой 75-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г. Одним из главных событий стало участие во Всероссийском проекте Всероссийская книга Памяти, работа над которой началась в мае 2019. В мае 2020 года Городской округ Верхняя Тура стали третьим муниципалитетом в Свердловской области, выпустившим муниципальный том, который состоит из 4 разделов:

В 2020 году МБУК «ГЦКиД» использовали современные информационные технологий и ресурсы Интернет и социальных сетей – как расширение сферы жизнедеятельности: 

В рамках социально-культурного проекта «Моя семья – моя опора» по итогам VI областного конкурса тематических материалов по работе с семьей в культурно-досуговых учреждениях Свердловской области «Мир вашему дому» обладателем диплома 3 степени в номинации «Досуг семьи - забота клуба» стала методист ГЦКиД Ольга Владимировна Мартьянова.

В 2020 году на территории муниципалитета на базе МБУК «КВЦ «КульТУРА» областной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав был представлен опыт вовлечения несовершеннолетних в культурную деятельность. По итогам рассмотрения было рекомендовано представить наш опыт на заседании областной комиссии в формате ВКС.

В 2020 году организовано 3 выездных концерта совместно с ГАСУ СО СО «Верхнетуринский дом-интернат для престарелых  и инвалидов». Концерты были проведены на улице. Всего 80 человек посетили концерты. Жители дома-интерната были особенно рады гостям ввиду запретов по эпидемиологическим. 
Библиотечная система представлена МБУК «Центральная городская библиотека им. Ф.Ф.Павленкова».

Число посещений библиотеки (всего)- 23219.

Подписка на периодические издания в 2020 году составила 26 наименований.

Наиболее значимые мероприятия 2020 года:

· Всероссийская акция «Библионочь – 2020»

25 апреля 2020 года состоялась Ежегодная Всероссийская акция «Библионочь´2020». Организаторы «Библионочи» впервые изменили формат привычных встреч и показали читателям, как пройти в онлайн-библиотеку. Главная тема этой «Библионочи» — Память нашей Победы. Место встречи – библиотечная группа «БиблиоОстров® Ф.Ф. Павленкова» в социальной сети «Вконтакте». Жители города Верхней Туры стали участниками интересной программы Всероссийского онлайн-марафона!
Акция «Библионочь» в онлайн-формате прошла успешно, о чем говорят оставленные комментарии. Из отзывов участников квест-игры «Весна Победы в Верхней Туре»:  «Спасибо коллективу библиотеки за интересный квест! С удовольствием поучаствовала, вспомнила факты о нашем городе, восполнила пробелы». Всего просмотров – 5 524.
· Всероссийский онлайн-челлендж «Русские рифмы»

С 1 по 12 июня 2020г. юные читатели нашей библиотеки участвовали в онлайн-челлендже «Русские рифмы», посвященный празднованию Дня России. В рамках челленджа участники акции читали стихи или отрывки из знаменитых произведений отечественных классиков,  видеоролики были опубликованы в группе ««БиблиоОстров® Ф.Ф. Павленкова» в социальной сети «Вконтакте» с хэштэгом #РусскиеРифмы.
· Год народного творчества

28 февраля дошкольники старшей и подготовительной группы МДОУ № 47 оправились в путешествие по народным корякским сказкам. Ребятам рассказали о коренных жителях северной Камчатки, где и как живут коряки, какая у них национальная одежда. Затем слушали корякские сказки: «Ворон Кутха»,  «Как олененок  друга нашел», «Хитрая лиса».

16 марта в детском читальном зале прошел познавательный час, посвящённый одному из самых известных во всем мире талисману России – Матрешке, символу дружбы, любви, счастья и благополучия. На мероприятие были приглашены воспитанники старшей и подготовительной группы МДОУ № 56. Дети узнали об истории появления деревянной игрушки, что матрешки бывают разные, а самая первая появилась лишь в конце 19 века. Что весь секрет этой куклы был в том, что внутри у нее помещалось целое семейство, о способах её росписи и о роли матрешки в жизни русского народа.  А узнавали мы о Матрешке, читая книгу Юлии Ивановой «Матрешка. Кукла с секретом» из детской  книжной серии «Настя и Никита». 
· Областной день чтения

В этом году Акция «День чтения» прошла под девизом «Читаем книги о войне!» и была посвящена Году памяти и славы, в честь 75-летия Победы в Великой Отечественной войне.
9 октября в детский читальный зал пришли ученики 3 «В» класса МБОУ СОШ № 19. Громкие чтения «Нас защищали прадеды и деды» были посвящены книге Ю.Я. Яковлева «Как Сережа на войну ходил». В онлайн-формате в социальной сети «Вконтакте» в группе «БиблиоОстров® Ф.Ф. Павленкова» прошел флеш-моб «Строки, опаленные войной». Ученики 10 «А» и 7 «А» классов МБОУ СОШ № 14 прочитали стихотворение А. Твардовского «Рассказ танкиста» и отрывок из книги К. Воробьева «Это мы, Господи». Всего просмотров – 4057.  Также в онлайн-формате проходила виртуальная викторина «Оружие победы».

Патриотическое воспитание
В данном направлении работает одно учреждение МБОУ ДОД «Центр военно-патриотического воспитания «Мужество». На сегодняшний день в клубе занимаются 150 человек в возрасте от 7 до 18 лет по следующим программам:
      Общая физическая подготовка
      Рукопашный бой
      Начальная военная подготовка
      Парашютная подготовка
      Дайвинг 
      Спортивные танцы 
      Бальные танцы 

Курсанты МБОУ ДОД «Центр военно – патриотического воспитания «Мужество» - участники торжественного митинга, посвященного Дню Победы и Поста №1. Показательные выступления курсантов – украшение любого городского мероприятия.

Молодежная политика
          В данном направлении работу ведет одно учреждение - МКУ «Подростково-молодежный центр «Колосок». Свою деятельность коллектив реализует по следующим направлениям:

1. Профилактика. Главный специалист учреждения Ловкова Н.Ю. приняла участие в областном конкурсе среди проектов «Безопасное колесо» и заняла 3 место. Данный проект  успешно реализуется в 2021 году.

2. Краеведение, сохранения народных традиций.

3. Волонтерский отряд «Добрые сердца»

4. Организация досуга

5. Трудоустройство подростков

6. Работа с несовершеннолетними, состоящими на всех видах профилактического учета

7. Работа с детьми – инвалидами

МКУ «Подростково-молодежный центр «Колосок» являются кураторами проектов:

· площадка Российского движения школьников;

· областной социально-педагогический проект «Будь здоров!»

· городской проект «Молодежный сертификат»

Физическая культура и спорт
На территории ГО Верхняя Тура структурой, исполняющей полномочия органов местного самоуправления по развитию физической культуры и спорта, является Муниципальное бюджетное учреждение по физической культуре, спорту и туризму (далее – МБУ ФКСиТ). МБУ ФКСиТ   

Приоритетным направлением в работе МБУ ФКСиТ является привлечение максимального количества детей, подростков и молодежи к систематическим занятиям физической культурой и спортом, а также планомерная работа по дальнейшему развитию физкультурно-оздоровительной работы по месту жительства населения и осуществление принципа доступности физкультурно-оздоровительных услуг для всех слоев населения. МБУ ФКСиТ – это организация, осуществляющая полномочия регионального оператора по внедрению комплекса ГТО на территории ГО Верхняя Тура.

Среди общеобразовательных учреждений в городе МБУ ФКСиТ  организует проведение различных соревнований: Спартакиады школьников, «Президентских спортивных игр» и «Президентских спортивных состязаний»,  Фестивалей ВФСК ГТО среди ОУ; лыжной гонки «Лыжня России». При проведении городских соревнований,  основную часть участников составляют учащиеся общеобразовательных учреждений.

Всего за отчетный период МБУ ФКСиТ по физической культуре и спорту проведено 18 физкультурно - массовых и спортивных мероприятия, в том числе 4 мероприятий по тестированию населения в рамках выполнения ВФСК ГТО.

Ежегодно  формируется и утверждается календарный план физкультурно-массовых и спортивных мероприятий  ГО Верхняя Тура, который включает в себя мероприятия Единого календарного плана, а также физкультурные и спортивные мероприятия по реализации ВФСК ГТО. 

МБУ ФКСиТ ведется работа среди лиц с ограниченными возможностями здоровья. В 2020 году года  спартакиада под девизом «Испытай себя» не состоялась, но она  будет продолжаться в следующем отчетном году (соревнования по шашкам, шахматам, дартсу, лёгкой атлетике). 

Инструктор по адаптивной физической культуре МБУ ФКСиТ ежемесячно проводит оздоровительные мероприятия на базе ГАУ «Верхнетуринский ДИ».

В отчетном году Центр Тестирования ВФСК ГТО ГО Верхняя Тура проводил тестирование у инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья по оценке выполнения нормативов испытаний  комплекса ГТО.
Охрана окружающей среды

Объем выброшенных в атмосферу загрязняющих веществ, отходящих от стационарных источников составляет 0,03 тыс.тонн

Водные ресурсы. Общий объем сброса сточных вод, включая общепроизводственные стоки – 0,00045 млн. м3.

.

Деятельность МО МВД России «Кушвинский» за 2020 год была направлена на выполнение мероприятий, определенных требованиями Директивы МВД России от 30.10.2019 № 1дсп, Плана основных организационных мероприятий ГУ МВД России по Свердловской области на 2020 год, требованиями приказа МВД России № 1040-2013 года, Плана работы отдела на 2020 год, а также других нормативных правовых документов МВД России и ГУ МВД России по Свердловской области.
Руководством и личным составом МО МВД России «Кушвинский» осуществлен комплекс оперативно-профилактических и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на стабилизацию преступности на территории обслуживания, повышение результатов оперативно-служебной и оперативно-розыскной деятельности, качества профилактической работы, укрепление учетно-регистрационной и учетно-статистической дисциплины, обеспечение полноты учета и регистрации преступлений, повышение уровня профессиональной подготовки сотрудников отдела.
В 2020 году сотрудниками отдела осуществлялись мероприятия по обеспечению правопорядка и борьбе с преступностью, что позволило обеспечить контроль за состоянием криминальной обстановки и добиться отдельных положительных тенденций в ее изменении.
За отчетный период в МО МВД России «Кушвинский» отмечается снижение количества зарегистрированных заявлений (сообщений) о преступлениях и происшествиях. Так, в 2020 году зарегистрировано 7252 заявления и сообщения о преступлениях и происшествиях (8095, снижение составило  -10,4%), из них:  
-по 368 сообщениям возбуждены уголовные дела (+21,1%; АППГ - 304);
-по 3052 сообщениям принято решение об отказе в возбуждении уголовного дела (+2,5%; АППГ - 2977).
На территории городского округа Верхняя Тура за 12 месяцев 2020 года зарегистрировано 42 преступления (АППГ – 34). 
Следует отметить, что предпринимаемый комплекс мер по противодействию преступлений против собственности (это профилактическая работа с директорами торговых комплексов, магазинов, по устранению причин и условий совершения преступлений, агитационная работа с населением по сохранности личного имущества, в том числе в СМИ, профилактическая работа с несовершеннолетними и лицами, ранее судимыми, в том числе за преступления данной категории) позволил снизить количество краж. Всего на территории города Верхней Туры было зарегистрировано 12 краж (в прошлом году таких преступлений было 18).
Сотрудниками отдела совместно со специалистом по связям с общественностью МО проводится работа по профилактике мошенничества: публикации на Интернет – сайтах («Кушва-онлайн», «Мой город», социальных сетях, инстаграм), печатных изданиях («Кушвинский рабочий», «Голос Верхней Туры»), и индивидуальные беседы, в большинстве случаев с пожилыми людьми, о способах сохранности своего имущества. Также нами налажена совместная работа с коммунальными службами и крупными торговыми объектами. Памятки по профилактике мошенничеств разносят гражданам вместе с квитанциями об оплате за коммунальные услуги, а в магазинах выдаются на кассе вместе с купленным товаром). 
Благодаря проводимой профилактической работе, в текущем периоде 2020 года на территории Городского округа Верхняя Тура не было совершено ни одного преступления в сфере мошенничества. Однако, это не повод ослаблять работу в данном направлении. Считаю необходимым профилактические мероприятия проводить сообща, то есть во взаимодействии всех субъектов системы профилактики для достижения положительного результата.
В 2020 году было выявлено и поставлено на учет 5 преступлений экономической направленности. В целях повышения эффективности борьбы с экономической преступностью, в качестве приоритетов, считаю нужным определить противодействие фактам коррупции, совершаемым высокопоставленными должностными лицами, защиту бюджетных средств, в том числе при реализации приоритетных национальных проектов, выявление фактов противоправных деяний в сфере жилищно-коммунального хозяйства, в сфере розничной торговли, привлечение лиц к уголовной ответственности за совершение экономических и коррупционных преступлений.
При достаточно сложной обстановке в сфере противодействия наркотической угрозе, удается добиться положительной динамики показателей подразделения ГКОН. В 2020 году, как и в аналогичном периоде прошлого года,  в городе Верхняя тура выявлено 2 преступления в сфере НОН.
С целью профилактики правонарушений и преступлений в сфере НОН, сотрудниками отдела на постоянной основе проводятся профилактические беседы и лекции в образовательных учреждениях города, а также рейдовые мероприятия в местах концентрации молодёжи.
Сотрудники отдела нацелены на выявление стеновых надписей, содержащих ссылки на Интернет-ресурсы, посредством которых осуществляется распространение наркотических средств с последующим направлением обобщенного письма в администрацию города для организации удаления выявленных надписей. Данная практика имеет положительные примеры.
На дорогах обслуживаемой территории, сотрудниками ДПС ГИБДД в отчетном периоде выявлено немного меньше нарушений правил дорожного движения (16 912). 
Для стабилизации аварийности на дорогах, профилактики правонарушений и преступлений, проводятся профилактические мероприятия («Горка», «Рождественские каникулы», «Внимание дети», «Безопасная дорога»).  В 2020 году на территории городского округа Верхняя Тура зарегистрировано 41 ДТП (АППГ – 53), в которых было ранено 11 человек (АППГ – 3), погибших не было (АППГ – 1).
В текущем периоде 2020 года на территории Кушвинского городского округа и городского округа Верхняя Тура поставлено на миграционный учет 672 иностранных гражданина и лиц без гражданства (-29%, АППГ - 958, снижение связано с закрытием границ на период ограничительных мер, связанных с  распространением новой коронавирусной инфекции COVID-19)
С начала 2020 года сотрудниками ОВМ МО МВД России «Кушвинский» по линии миграционного контроля составлено 257 административных протоколов. 
В соответствии с методикой комплексной оценки оперативно-служебной деятельности территориальных органов МВД России на районном уровне Свердловской области, по итогам оперативно-служебной деятельности, МО МВД России «Кушвинский» за 12 месяцев 2020 года занимает 12 место из 41 отдела области, что соответствует оценке «положительно». 
В наступившем году личный состав межмуниципального отдела МВД России «Кушвинский» приложит все усилия для сдерживания криминогенной обстановки на обслуживаемой территории, сосредоточив свою оперативно-служебную деятельность на приоритетных направлениях, обозначенных Министерством внутренних дел Российской Федерации на 2021 год.
