О деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов за I I квартал 2019 года


состоялось одно заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов  администрации Городского округа Верхняя Тура.
На состоявшемся 13.06.2019 заседании комиссии рассмотрены вопросы: 
  1.Организационные вопросы:
-  Анализ сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих Городского округа Верхняя Тура, замещающих должности при назначении на которые и при замещение которых муниципальные служащие обязаны предоставлять сведения о своих доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера.  
- Анализ сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих Городского округа Верхняя Тура, замещающих должности при назначении на которые и при замещение которых муниципальные служащие обязаны предоставлять сведения о своих доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера.
- Анализ соблюдения ограничений муниципальными служащими Городского округа Верхняя тура установленных ограничений и запретов.


